

地产·郑州 2012 中原地产年度大奖

河南和谐置业有限公司

和谐置业系和谐集团旗下公司,作为河南省首家,同时也是郑州唯一城市高尔夫球场的拥有者——和谐集团,综合实力雄厚,集团下属主营业务有汽车、地产、高尔夫三大板块。立足打造河南地产精品项目的经营宗旨,瞄准河南高端市场,推出了中原首个集城区稀缺高尔夫球场、城市中心商业、别墅、高端住宅区为一体的城市综合体社区——金沙湖高尔夫观邸。



郑州清华园房地产开发有限公司



郑州清华园房地产开发有限公司,自1997年成立以来,励精图治,始终坚持“铸造精品、奉献社会”的企业理念,历经15年风霜磨炼,树立了“中原游闲文化领跑者”的旗帜。企业先后开发了清华园小区、清华商务、清华园SOHO广场、清华·忆江南、江南春温泉、清华·大溪地、奥帕拉冒险岛水公园等众多精品项目,并以中原游闲文化领跑者的姿态赢得了市场与客户的极大认可。

保利地产郑州公司

保利地产郑州公司于2011年7月成立,是保利房地产(集团)股份有限公司在郑州房地产开发业务的平台。保利地产进驻郑州,完成了保利地产集团“筑中国地产长城”宏伟蓝图中,对河南区域的战略布局。保利地产郑州公司,秉承一贯的精品开发路线和“和谐生活,自然舒适”的品牌主张,高举文化地产的旗帜,以保利地产20年40城品牌积累,在历史文脉悠久、经济飞速发展的河南,打造一个又一个品质标杆力作。



河南金林置业企业有限公司

金林中心项目的开发商金林置业是一家具备全国性房地产投资、开发背景的大型专业房地产企业,拥有10年房地产开发经验和专业的管理团队,已成功操作了武汉、阳泉、淮安、随州、漳州、孝感等城市的多个房地产项目。截至目前共实现了3113亩的土地储备,开发面积达到500万平方米。



郑州昌建地产有限公司



郑州昌建地产有限公司注册资金3亿元,是河南昌建地产集团的子公司。昌建地产前身双汇地产,是双汇集团多元化发展而组建的独立运营企业,经营范围涉及房地产开发、土地一级开发、物业管理、酒店管理、商业运营等五大领域,拥有23家控股公司,已在成都、漯河、信阳、周口、驻马店、新乡、成都、海口、三亚等9个城市开发有项目。

河南雅宝地产有限公司

河南雅宝地产有限公司是江苏阳光集团与河南康利达集团联合组建的一家以房地产开发为主,涉及酒店、商业运营、金融投资、物业管理等领域的多元化企业。



河南德润置业有限公司

河南德润置业成立于2005年,成立以来,一直以市场为导向,以努力改善居住条件、塑现代精品、创一流人居品质的房地产开发公司为目标。德润置业始终贯彻以人为本的宗旨,致力于房地产业开发建设的“智能化、高档化、品牌化和规模化”,为社会及城市改造升级做出更多努力和贡献。



2012 中原地产年度 竞争力企业

河南通利房地产发展有限公司

河南通利房地产发展有限公司成立于1998年6月,是河南通利投资有限公司旗下子公司,致力于房地产开发与经营业务。先后开发了通利·宝丽花园、通利·尚城国际项目,目前正在建的是紫荆尚都二期荣郡项目。通利房产秉承“品质、价值、品牌”的发展理念,不懈地为中原地产发展贡献力量。



郑州泽龙置业有限公司

郑州泽龙置业有限公司是升龙集团在郑州的全资子公司,注册资金2亿元,是一家极具实力和规模的大型房地产开发公司。该公司坚持“规范化、规模化、专业化”的长期可持续发展战略,凭优质服务提升产品价值,铸地产品牌真诚回报社会。2010年,泽龙置业开发的“升龙又一城”项目总投资约35亿元。



与产品的升级上,增加项目的附加值,为居者导入新的生活方式,并赋予浓厚的人文关怀。2012年,在调控之下,依旧执著地以购房者需求为导向,将侧重点放在对品牌者、向郑州楼市鲜明地发出自己的声音。它们是中原房地产行业的一面旗帜,用自己最具品质与创新价值的产品,向购房者

河南中力房地产发展有限公司

河南中力国际集团,成立于2002年,是一家以房产开发、矿业为主,以商业运营、家居卖场等多元化发展的中外合资企业。该集团立足本土,与世界知名企业强强联手,秉承“没有最好,只有更好”的姿态一路领跑市场前沿。公司坚持全球化视野,在世界经济一体化背景下,全力打造全球综合性的航母型集团化企业。



名门地产(河南)有限公司

名门地产(河南)有限公司是以房地产投资开发经营为主的集团化股份制企业,经历14年的发展,名门地产已由一个专业从事住宅开发商成长为一个综合性的地产投资、开发集团。现拥有总资产超100多亿元,员工300多位,土地储备3万多亩,已建、在建工程逾800多万平方米,自持经营性物业逾30万平方米。



河南兴田置业有限公司



河南兴田置业有限公司隶属于河南振兴房地产集团,公司成立伊始,就决定在市场定位上创出自己特有的品牌。该公司秉承振兴房地产集团的企业宗旨和发展理念,致力于高端地产项目的开发与建设,精雕细琢精益求精,打造精品高端住宅项目。开发的“富田兴龙湾”项目荣获“2012年度中国十大精品宜居住宅”国家级大奖。

河南益通置业有限公司

河南益通置业有限公司成立于1998年,12年来,秉承“精筑博益,通达万家”的战略发展方针。本着“以质量求生存,以信誉求发展,以管理求效益”的宗旨,精心开发高品质、高服务、高价值品牌楼盘。公司已成功开发了“天赐良园”、“清城美苑”等大型精品商住社区,大型城中村改造项目“九龙城”正在建设中。



河南财信置业有限公司

河南财信置业有限公司系财信企业集团旗下子公司,于2008年6月注册成立。在城市建设的地产领域,以城市运营商、城市服务商的理念与胸怀,以开阔视野推进着投资者价值、客户价值、社会价值的统一。该公司于2009年斥巨资举牌拿下郑东新区160亩开发地块,开发在郑州的首个高端项目——财信·圣堤亚纳。



河南盛润置业集团有限公司

河南盛润置业集团有限公司是以房地产开发为主的大型股份制企业,自2000年8月盛润公司成立以来,分别在电力、交通、能源等领域完成了战略开发,取得了巨大的社会成就。相继开发了盛润·新鑫花园,盛润·国际广场,盛润·四季花城,盛润·美丽源、盛润·锦绣城等项目,均获得社会各界的好评。



河南开祥置业股份有限公司

河南开祥置业股份有限公司成立于1993年,前身为郑州天城置业有限公司。自成立以来先后成功开发了“天城苑”、“天祥苑”、“天福苑”、“发祥小区”、“开祥投资大厦”、“文化绿城”、“注协大厦”、“同乐花园”等多个项目,累计开发面积积达百余万平方米。



郑州雅居乐房地产开发有限公司

